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EVASKILLS – Aξιολόγηση Οριζόντιων Δεξιοτήτων των Άνεργων Νέων/ 

Evaluating the soft skills of unemployed youth 

 
Πραγματοποιήθηκαν τη Δευτέρα 27 Ιουνίου 2016 στο ξενοδοχείο Σεμέλη στη Λευκωσία 
και την Πέμπτη 30 Ιουνίου 2016 στο ξενοδοχείο Ποσειδώνια στη Λεμεσό ημερίδες 
πληροφόρησης του Εrasmus+ Έργου «ΕVASKILLS- Aξιολόγηση των Οριζόντιων 
Δεξιοτήτων των Άνεργων Νέων». Τις ημερίδες διοργάνωσε το Κέντρο Παραγωγικότητας 
Κύπρου (ΚΕΠΑ) που είναι ο συντονιστής του Έργου και σε αυτές συμμετείχαν 
Εκπαιδευτές Επαγγελματικής Κατάρτισης και Σύμβουλοι Επαγγελματικού 
Προσανατολισμού.  

Κατά τη διάρκεια των ημερίδων παρουσιάστηκε το Έργο και οι δράσεις του, καθώς η 
Εκπαιδευτική Πλατφόρμα και τα Εργαλεία της Εργαλειοθήκης που δημιουργήθηκαν στο 
πλαίσιο του Έργου και δόθηκαν στους συμμετέχοντες χρήσιμες συμβουλές που αφορούν 
τη μεταφορά καινοτόμων μεθοδολογιών για την αξιολόγηση και ανάπτυξη των οριζόντιων 
δεξιοτήτων των άνεργων νέων. Χαιρετίζοντας τις ημερίδες ο Διευθυντής του ΚΕΠΑ κ. 
Ντίνος Καθητζιώτης εξήρε τη σημασία του έργου προς τη βελτίωση του ρόλου των 
επαγγελματιών εκπαίδευσης και κατάρτισης  καθώς και προς τη βελτίωση των ευκαιριών 
απασχόλησης και κοινωνικής ενσωμάτωσης των νέων.  

Το Έργο EVASKILLS στοχεύει στη μεταφορά βέλτιστων πρακτικών που έχουν 
εφαρμοσθεί με επιτυχία σε κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης και αφορούν στην 
αξιολόγηση των οριζόντιων δεξιοτήτων (soft skills). Επιπλέον, στο πλαίσιο του Έργου, 
εκπαιδευτές και επαγγελματίες της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΚ) 
πρόκειται να εκπαιδευθούν σε μεθοδολογίες και εργαλεία για την αξιολόγηση των 
οριζόντιων δεξιοτήτων και αναμένεται να ενισχύσουν το ρόλο τους παρέχοντας 
εκπαιδευτικά προγράμματα που βασίζονται στα μαθησιακά αποτελέσματα και στην 
επικύρωση προηγούμενης μη τυπικής και άτυπης μάθησης.  

Το Έργο που υλοποιείται στο πλαίσιο των Στρατηγικών Εταιρικών σχέσεων για την 
Επαγγελματική Κατάρτιση του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Εrasmus+ και 
χρηματοδοτείται με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής απευθύνεται σε 
Επαγγελματίες Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, άνεργους νέους και 



αρμόδιους για τη χάραξη πολιτικής που αφορά την Επαγγελματική Εκπαίδευση και 
Κατάρτιση. 

Το ΚΕΠΑ ευχαριστεί θερμά το ΙΔΕΠ για τη στήριξη της προσπάθειας αυτής του Κέντρου 
Παραγωγικότητας καθώς και τους συνεργάτες του Εκπαιδευτές κ. Άννα Ξυνιστέρη, κ. 
Ζαχαρία Ιωάννου και κ. Βασιλική Χριστοφή για την πολύτιμη συμβολή τους στην επιτυχία 
των ημερίδων, καθώς και όλους τους συμμετέχοντες εκπαιδευτές και Συμβούλους 
Ανθρωπίνου Δυναμικού  για την ενεργό και ουσιαστική παρουσία τους. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Λειτουργό 
Παραγωγικότητας κ. Ανδρέα Στυλιανού στο τηλέφωνο 22806144 ή στο ηλεκτρονικό 
ταχυδρομείο astylianou@kepa.mlsi.gov.cy.                      


